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 1. اسم المادة الميثاق الأخلاقي للعمل الاجتماعي

 2. رقم المادة 23061106

 عملية( الساعات المعتمدة )نظرية، ساعات 3
.3 

 الساعات الفعلية )نظرية، عملية( 3

 4. السابقة/المتطلبات المتزامنةالمتطلبّات  لايوجد

 5. اسم البرنامج العمل الاجتماعي

 6. رقم البرنامج 06

 7. اسم الجامعة الأردنية

 8. الكلية الآداب

 9. القسم العمل الاجتماعي

 10. مستوى المادة اولىسنة 

 11. العام الجامعي/ الفصل الدراسي 2024-2023 الاولالفصل 

 12. العلمية للبرنامجالدرجة  بكالويوس

 13. الأقسام الأخرى المشتركة في تدريس المادة لايوجد

 14. لغة التدريس العربية 

 15. أسلوب التدريس كاملإلكتروني  ☐مدمج     ☐    وجاهي ☐

☐Moodle    ☐Microsoft Teams   ☐Skype     ☐Zoom      

☐Others………… 
 .16 المنصة الإلكترونية

8/10/2023  /  تاريخ استحداث مخطط المادة الدراسية 

 تاريخ مراجعة مخطط المادة الدراسية
.17 
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 منسّق المادة .18

 يالبريد الإلكترون طريقة التواصل، مواعيد التواصل، ، رقم الهاتف،لرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتبا

 خ(،-ث-ح 11:30-10:30د.هيا الطراونة، المكتب في قسم التاريخ/ كلية الاداب الساعات المكتبية )

 h_tarawneh- @ju.edu.joالايميل:  

 مدرسو المادة .19

 .، رقم الهاتف، البريد الإلكترونيالتواصل، مواعيد التواصلطريقة الرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتب، 

 خ(،-ث-ح 11:30-10:30د.هيا الطراونة، المكتب في قسم التاريخ/ كلية الاداب الساعات المكتبية )

 h_tarawneh- @ju.edu.joالايميل:  

 وصف المادة .20

 .كما هو مذكور في الخطة الدراسية المعتمدة

ئه التعريف بالاخلاق ومنظومة القيم الاجتماعية ومبادئ وأهداف الميثاق الاخلاقي ومسؤوليات الاجتماعي واخلاقياته وواجباته تجاه زملا يهدف هذا المساق الى 

 والمؤسسة التي تعمل فيها والمستفيدين من الخدمات وكذلك اخلاقيات البحث العلمي والتدريب الميداني.

 اأهداف تدريس المادة ونتاجات تعلمه 21.
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 الأهداف: -أ

ا لضمان حرفية وكفاءة الممارسة المهنية للخدمة االجتماعية وتسليط الضوء على أهميته اخلاقياتيهدف المساق لتزويد الطالب بالمعلومات الضرورية حول ا

مة الفرد او الجماعة أو تنظيم درجات الكفاءة والشمولية لعمليات التدخل المهني وانعكاسها ايجابآ على العميل سواء في طريقة خد التدخل المهني بما يضمن اقصى

 المجتمع 

 تاجات التعلمّ: يتوقع من الطالب عند إنهاء المادة أن يكون قادراً على أن:ن -ب

          

نتاجات تعلمّ 

 البرنامج

 

 

 

 

 

نتاجات تعلم 

 المادة

 

 

حلل ويلخص 
المبادئ 

والمفاهيم 

والنظريات 
الأساسية في 

علم العمل 

 الاجتماعي.

 

يحلل ويناقش 
بموضوعية 

السياسات 
الاجتماعية 

وأثرها على 

المستفيدين 
الذين يتعامل 

معهم أفراداً 

وجماعات 
ومؤسسات 

 ومجتمعات.

يوظف 
مناهج البحث 

العلمي 
ومهارات 

التفكير الناقد 

لإبداعي وا
لدراسة 

وتحليل 

المشكلات 
والقضايا 

المتصلة 

بالعمل 
الاجتماعي 

وربطها 

وممارسة 
العمل 

 الاجتماعي

يتواصل 
بفاعلية مع 

كافة 
الأطراف؛ 

موظفا في 

ذلك 
تكنولوجيا 

الاتصالات 

 الحديثة.

يبدي التزاما 
بتنمية ذاته 

المهنية وتطوير 
قدراته 

ومهاراته 

ويوظفها في 
ممارسته 

المهنية 

تصاصي كاخ
 اجتماعي

يبدي التزاما 
بالعمل واحترام 

المؤسسة 
ويعمل بروح 

الفريق ويسعى 

لإحداث 
تغيرات إيجابية 

تسهم في 

تطوير 
استراتيجيات 

وأساليب العمل 

وتنفيذ أهداف 
مؤسسات 

العمل 

الاجتماعي 
 المختلفة.

يتحمل 
المسؤولية 

ويظهر التزاما 
تاما بالمنظومة 

القيمية 

والاخلاقية 
لقيم للمجتمع وا

الخاصة بمهنته 

كاختصاصي 
 اجتماعي.

يربط الأبعاد 
الاجتماعية 

والنفسية 
والاقتصادية 

والسياسية في 

المشكلات 
والقضايا التي 

تتعامل معها 

الخدمة 
 الاجتماعية

يصمم خطط 
التدخل 

المهني مع 
أنساق 

العملاء، 

ويتابع 
تنفيذها ويقيم 

عائد 

الممارسة 
المهنية مع 

أنساق 

العملاء على 
لف مخت

مستوياتها، 

ويستفيد من 
 نتائجها.

يتعامل 
بكفاءة مع 

جميع الناس 
على 

اختلاف 

مستوياتهم 
وتنوعاتهم 

ويدير 

الحوارات 
التي يشارك 

فيها بطريقة 

 مناسبة.

يشارك  
بفاعلية في 
قضايا 
ومشكلات 
المجتمع 
ويحدد 
أولويات 
حاجات 
ومشكلات 
أنساق 
العملاء 

 .والمستفيدين

يميز _1

المفاهيم 

 الاساسية

المتعلقة 

بمفهوم 

 خلاقياتلاا

ومنظومة 

القيم 

  الاجتماعية 

*           

_ فهم 2

مبادئ 

واهداف 

الميثاق 

 الاخلاقي

*           

يدرك _3

ويستوعب 

المفهوم 

الواسع 

 لاخلاقيات

مهنة الخدمة 

 الاجتماعية

* *   *        

يحلل _4

المهارات 

 والادوات

المنهجية 

الضرورية 

 اللازمة

*  *    *   *   
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ارسة مللم

كجزء مهم 

من الميثاق 

 الاخلاقي

 للمهنة

_اخلاقيات 5

ومسؤوليات 

الاخصائي 

 الاجتماعي

 *  * * *  * *  * 

_نماذج 6

لمواثيق 
أخلاقية 

عالمية في 
الخدمة 

 الاجتماعية
 في الميدان

 *  * * * * * *  * 
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 محتوى المادة الدراسية والجدول الزمني لها .22

 

نتاجات  الموضوع المحاضرة الاسبوع
التعلم 

المستهدفة 
 للمادة

أساليب 
 التدريس

متزامن/غير  المنصة
 متزامن

أساليب 
 ااتفييم

المصادر 
 والمراجع

 -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي 3ب 1ب الاجتماعيالعمل  اخلاقياتمقدمة عن  1.1 1
–نقاشات 
عصف 
 –ذهني 

 

 

 الاخلاقيمفاهيم عامة عن مدونة الميثاق  2.2
 للممارسة المهنية

  

كتاب اخلاقيات  متزامن وجاهي الاجتماعيللعمل  الاخلاقيةاهمية المدونة  2.3
الممارسة 

المهنية في 
الخدمة 

الاجتماعية/ أبو 
الحسن عبد 

  الموجود ابراهيم

 متزامن وجاهي 2ب 1ب مفهوم الميثاق الأخلاقي 1.2 2

 متزامن وجاهي قواعد السلوك المهني 2.2

 متزامن وجاهي مكونات القيم 3.2

 متزامن وجاهي 2ب خصائص القيم 1.3 3

 متزامن وجاهي 2ب 1ب تصنيفات القيم 2.3

 متزامن وجاهي مصادر القيم  3.3

 متزامن وجاهي 3ب الاجتماعيمفهوم القيم عند الاخصائي  1.4 4

 متزامن وجاهي 4ب 3ب العلاقة بين القيم والخدمة الاجتماعية  2.4

 متزامن وجاهي مبررات التزام الاخصائي بالقيم المهنية 3.4

 متزامن وجاهي 3ب مبررات التزام الاخصائي بالقيم المهنية 1.5 5

 متزامن وجاهي قيمة وكرامة الانسان 2.5

 متزامن وجاهي قيمة العدالة الاجتماعية 3.5

 متزامن وجاهي 2ب مبادئ الميثاق الأخلاقي 1.6 6

 متزامن وجاهي أهداف الميثاق الاخلاقي 2.6

 متزامن وجاهي مصادر القيم الاخلاقية 3.6

 متزامن وجاهي 3ب الأطر الفكرية للفعل الاخلاقي 1.7 7

 متزامن وجاهي التعريف باخلاقيات وقيم الخدمة الاجتماعية  2.7

 متزامن وجاهي أهمية القيم في ممارسة الخدمة الاجتماعية 3.7

 متزامن وجاهي 3ب 2ب مجال القيم في الخدمة الاجتماعية 1.8 8

 متزامن وجاهي مستويات القيم في الخدمة الاجتماعية 2.8

 متزامن وجاهي دراسة القيم في الخدمة الاجتماعيةأهمية  3.8

 متزامن وجاهي الحقائق الموجهه للممارسة المهنية 1.9 9

 عناصر اخلاقيات الاخصائيين الاجتماعيين 2.9
مسؤوليات الاخصائيين الاجتماعيين الأخلاقية 

 تجاه العملاء

 متزامن وجاهي 5ب 4ب
 

الاخصائيين الاجتماعيين الأخلاقية مسؤوليات  3.9
 تجاه العملاء

 متزامن وجاهي

مسؤوليات الاخصائيين الاجتماعيين الأخلاقية  1.10 10
 تجاه المهنة

 متزامن وجاهي 5ب 4ب

مسؤوليات الاخصائيين الاجتماعيين الأخلاقية  2.10
 تجاه المهنة

 متزامن وجاهي



6 

 (1ملحق رقم )

 مخطط مادة دراسية 
 

 
                                                                                                                                                                        

QF-AQAC-03.02.01                                                                                                                   
 

الاجتماعيين الأخلاقية مسؤوليات الاخصائيين  3.10
 تجاه المؤسسة

 

 متزامن وجاهي

 الاجتماعيين الاخصائيينهمية مسؤوليات ا 11.1 11
 تجاه المجتمعالأخلاقية 

 متزامن وجاهي 4ب 3ب

 الاجتماعيين الاخصائيينهمية مسؤوليات ا 11.2
 تجاه المجتمعالأخلاقية 

 متزامن وجاهي

الاجتماعيين الأخلاقية  مسؤوليات الاخصائيين 11.3
 تجاه المهنة

 متزامن وجاهي

 متزامن وجاهي 6ب  12.1 12

مسؤوليات الاخصائيين الاجتماعيين الأخلاقية  12.2
 تجاه المهنة

 متزامن وجاهي

معايير السلوك الوظيفي المتميز للاخصائي  12.3
 الاجتماعي

 متزامن وجاهي

أخلاقية عالمية في الخدمة نماذج لمواثيق  13.1 13
 الاجتماعية

 متزامن وجاهي

نماذج لمواثيق أخلاقية عالمية في الخدمة  13.2
 الاجتماعية

 متزامن وجاهي 6ب

نماذج لمواثيق أخلاقية عالمية في الخدمة  13.3
 الاجتماعية

 متزامن وجاهي

اليات تدعيم الالتزام المهني لقيم واخلاقيات  14.1 14
 الممارسة المهنية للاخصائي الاجتماعي

 متزامن وجاهي

اليات تدعيم الالتزام المهني لقيم واخلاقيات  14.2
 الممارسة المهنية للاخصائي الاجتماعي

 متزامن وجاهي

 عرض بور بوينت للطلاب 14.3
 

 متزامن وجاهي

 متزامن وجاهي 15.1 15
 3ب 2ب 1ب
 6ب 5ب 4ب

  وجاهي

 متزامن وجاهي  15.2

 متزامن وجاهي  الامتحان النهائي 15.3
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 . أساليب التقييم 23

 يتم إثبات تحقق نتاجات التعلم المستهدفة من خلال أساليب التقييم والمتطلبات التالية:

م  الموضوع العلامة أسلوب التقييم
ّ
نتاجات التعل

 المستهدفة للمادة

 المنصة الاسبوع

التفاعل في مواضيع  5 المشاركة الصفية
 المادة

 4ب 3ب 2ب 1ب
 6ب 5ب

 وجاهي طوال الفصل
 

أي جزء يتعلق  15 عرض بوربوينت
 بالمادة

 4ب 3ب 2ب 1ب
 6ب 5ب

 وجاهي طوال الفصل

 وجاهي 28/11/2023 4ب 3ب 2ب 1ب الكتاب المقرر 30 امتحان المنتصف
 4ب 3ب 2ب 1ب الكتاب المقرر 50 الامتحان النهائي

 6ب 5ب
يحدد من قبل 

 الجامعة
 وجاهي

 

 متطلبات المادة .24

 جهاز حاسوب موصول بالأنترنت، كاميرا، حساب على المنصة الإلكترونية المستخدمة. كعلى الطالب أن يمتل

 السياسات المتبعة بالمادة .25

 سياسة الحضور والغياب -أ

 الواجبات في الوقت المحددالغياب عن الامتحانات وتسليم  -ب

 إجراءات السلامة والصحة -ج

 الغش والخروج عن النظام الصفي -د

 إعطاء الدرجات -ه

 الخدمات المتوفرة بالجامعة والتي تسهم في دراسة المادة -و

 المراجع .26

 الكتب المطلوبة، والقراءات والمواد السمعية والبصرية المخصصة:  -أ

  المرجع الرئيس ي: 

 (2023أخلاقيات الممارسة المهنية في الخدمة الاجتماعية، أبو الحسن عبد الموجود إبراهيم )كتاب 

 الكتب الموص ى بها، وغيرها من المواد التعليمية الورقية والإلكترونية.  -ب
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